

全新第六代 BMW 3系登陆安徽市场

8月25日,备受瞩目的全新第六代BMW 3系上市发布会登临合肥天鹅湖万达广场,近百名车主和媒体共同见证了这一全新典范的精彩亮相。全新BMW 3系是2012年度最受消费者关注的重磅车型,到场嘉宾众多,可见BMW车迷对这款新车期待已久。此次合肥发布会可谓千呼万唤始出来,发布的车型包括BMW 320i、BMW 328i以及BMW 320Li、BMW 328Li和BMW 335Li等多种配置的共9个车型,官方指导价格33.9万元~59.96万元,和上一代产品相比基本保持持平。

全新BMW 3系是今年最重量级的一款新车,它是高档运动轿车的开创者和领

导者,BMW 3系在过去37年中赢得了超过1350万客户,目前为止是全球范围内销量最大、最成功的豪华运动轿车。而此次同时推出两个轴距共五款车型,运动、风尚和豪华三种设计套装,保证科技含量和性能全面提升并保持运动家本色的同时,在设计上也达到新的高度。

全新BMW 320i和320Li,最大功率为135千瓦/184马力,最大扭矩270牛米,0~100公里/时加速分别为7.6秒和7.9秒,按照欧盟测试标准,两款车的百公里平均综合油耗仅6.5升和6.9升。全新BMW 328i和328Li,最大功率180千瓦/245马力,最大扭矩350牛米,0~100公里/时加



速仅需6.1秒和6.3秒,百公里平均综合油耗分别为6.6升和7.2升。即日起,可至安徽BMW授权经销商订购全新BMW 3系,长轴距和标准轴距两大产品线车型,包括:BMW 320Li, BMW 328Li, BMW 335Li以及BMW 320i和BMW 328i。

一汽-大众欧亚店 特推购捷达送补贴活动

坐落于安徽名车广场附近,与风景秀丽的大蜀山景区仅一步之遥的合肥欧亚汽车服务有限公司,是一汽-大众在合肥成立的第三家一汽-大众品牌特许经销商。目前,车市的“金九银十”即将到来,一汽-大众合肥欧亚店针对捷达车型正举行惠享捷达补贴到家活动,并为此推出“惠享三重礼”的购车补贴举措。

“惠享三重礼”活动内容介绍:

惠享一:活动期间购车客户惠享3000元现金补贴大礼。活动期间购买捷达的客户,即可享受一汽-大众捷达车型3000元现金补贴大礼。

惠享二:活动期间购车客户惠享2000元新车装潢。凡购买捷达车型用户,即可获得价值2000元的车内精品装饰,您在为自己的爱车选择个性多样的装饰后,将金装捷达轻松带回家!

惠享三:活动期间贷款购车客户惠享6000元贷款贴息。活动期间凡贷款购买捷达的客户,即可享受6000元贷款补贴,减轻车主购车与养车的压力。

惠享四:活动期间二手车置换购车客户专享6000元补贴。在此期间以置换方式购买捷达的客户,即可享受6000元补贴,使您在享受购车喜悦的同时最大限度地降低车主购车与养车的压力。

其中,惠享三与惠享四您可以根据自己需求进行选择,选择多多好礼。

以上三重惠享礼可以叠加,丰厚到家,惠享到家。如果您感兴趣请积极参与我们的“惠享三重礼”活动,可到店详谈。

欧亚

瑞风 II 自动挡上市,江淮高端MPV“品类第一”工程火力全开

8月21日,江淮乘用车在合肥举行了高端MPV“品类第一”工程暨瑞风II自动挡上市发布会。瑞风II自动挡车型以17.18~19.38万元的价格面世,此举再次完善了江淮乘用车在高端MPV市场的产品矩阵,有效提升了自主品牌在中高端MPV市场的话语权。高端MPV“品类第一”工程的发布,意味着江淮争夺中高端MPV市场的战争已全面拉开。

江淮瑞风是多年的销量冠军,这一方面归功于江淮瑞风过硬的品质,另一方面也得益于消费者对它与日俱增的认可度。瑞风II不仅继承了瑞风高品质、高实用性及高性价比三大DNA,同时实现了性能及空间的全面升级,更为瑞风继续全面领跑国内MPV市场输入了全新动力。瑞风II自动挡的上市,意味着江淮乘用车在MPV市场已形成更为全面的产品谱系。新上市的瑞风II自动挡运用了国际领先技术,不

仅配置上得到了升级,而且在舒适性方面也具备更明显的优势,性价比更高。凭借成熟的技术优势,江淮乘用车实现了六大平台自动挡车型的全面覆盖,以更完善的产品组合满足消费者的差异化需求。

值得一提的是,为了答谢瑞风车主十年来的支持,江淮在3月份全面启动了“瑞风十年感恩行”活动。作为江淮乘用车史上最大规模、最大力度的感恩回馈行动,瑞风十年感恩行得到了广大消费者的支持与认可。在发布会现场,江淮乘用车对活动中选出的十位荣誉客户进行了颁奖,以感谢瑞风客户一直以来的拥护。十位荣誉客户在活动当天更走进了江淮乘用车生产车间,亲身见证品质的诞生,感受江淮瑞风作为MPV第一自主品牌的独特魅力。

除此之外,在发布会现场还进行了瑞风II的联合交车仪式,彰显出瑞风品牌在政府及行业采购领域的首选地位。作为多



年来政府采购用车中的蝉联冠军,瑞风II一直以来都备受政府青睐。瑞风II正是凭借在品质、性能、服务等多方面的优势,在MPV细分市场近十年精心耕耘的基础上,在“MPV制造专家”品质保证下,建立起高端MPV价值新基准。

刚刚上市的瑞风II自动挡,是江淮乘用车悉心研究市场后,针对中国高端MPV市场打造的一款高性能车型。随着新产品的上市,江淮乘用车将以更完善的产品阵容开启江淮瑞风“品类第一”的新篇章,助力瑞风II在高端MPV市场再创佳绩。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新速腾 质造新标准

全新速腾 NEW SAGITAR

全新速腾,令科技更生活,德国精湛工艺与包豪斯简约风格结合的完美之作。搭载最新一代TSI发动机,澎湃激越,强劲酣畅。配合尖端成熟的7档双离合手自一体DSG®变速器,换挡平顺自如,驾驭体验如水银泻地般畅快,充满恣意动感。更多尖端科技精湛德国工艺运用于众多功能之中,见证前沿创新与严谨风格的默契之作,重新定义科技新标准。

敬请莅临当地授权经销商店面赏鉴驾乘或登陆sagitar.faw-vw.com,全新速腾,质造新标准。



Das Auto.

合肥欧亚 0551-7103777 合肥市长江西路1028号(长江西路高架西端200米) 安徽汽贸·安徽孚迪 0551-3520168 合肥市包河区纬一路13号
安徽宝捷 0551-4240883 合肥市北二环路当涂路交口国际汽车城东2号 安徽众力 0551-5661666 安徽省合肥市蒙城北路与汲桥路交叉口